ranges débutants

UTG (12%)

v.10/2020

open raise
(3bb)

HJ (15%)

A KQ J T 9 8 7 €€ 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
A | A& |AKs [ADs| Ads [ATs| A9 | ABs | ATs | ABs | A5s | Ads| Ads | AZs A | B | AKs [As| Ads [ATs| As | 48s | ATs | ABs | ASs | Ads| Ads | AZs FOLD
K |&ka| KE | KQs| Kds | KTs| E9: | K8s| Kis | KBs | KB | Kds [ K3s| K2z K [&ka| BE | KQs| Kls [ETs| K9 | K8s [ Kis| KBs | Kbz | Kds| K3z | K2s RAISE
Q) |A0o | KQa| B0 | OJs | OT:| 03| 08 ) O7s | U6s | G5: [ 04s| Q3| Qs Q) [AQo|KQo] B0 | Bs [ OTs| 09| 08: | O7¥s| B6s | U5: [ G4: [ 03z | Qs
J [Edo| Ko Qdo ] dd | JTs | J9s | JBs | JFe | JBe | JBs | Jd2 | J3s | S22 J (Ao Kla] Odo | 0 P dTs | J92 [ J8s | J72 | JBe | JBe| Jde | J32 | J22
T [ATo|ETo|QTo| JTo | TT | T3s| T8s| T¥:| Ths| The| T4s| T3z | T2s T [ATo| ETo|A@To| JTo| TT [ T3s| T8s| TVs| TEs| Ths| T4s| Tas| T2s
9 |A9 | K30 | 0% J30 | T9a| 99 | 98z | 97z | 96z | 95 | 9z | 93z | 92: 9 |A9% | K90 | 09| J90 | T30 | 98 | 98z | 97z | 96z | 95z | 942 | 93z | 92z
B8 |ASo|KBo| (80| JBo | T8o| 9o | 88 | 875 | 865 | B5s | O4s | 83 | 825 8 480 [K8o| Q80| J8o [ TSo| 38c| B8 [ 87s | 86 | 85 | Bds | 835 | 92s
T |&F0 | Kfo|QF0] J70 | Tfo| 970 | 87a| #&F | 7B | 75e | = | 73z | 72s T |&70 [KFo|QF0| J70 | Tfo| 90| 87a | @F | 76| 70e| Fde | 73z | 722
6 |AFo |KBo|GQ6o| J6o | Tho| 9o | 860 | 7o | BE | B5s | B4s | B3s | B2s 6 [ABo | KBo|QBo| J6o | TEo| 360 | 860 | 6o | BE [ B5s | B4s | 63s | B2s
5 [ABo [KBo|Q50] J50 | Tho| 950 | 850 | 750 | B5o | B5 | B4 | B3 | B2s 5 |Abo [KBo| Q50| J50 | Tho| 950 850 | 750 | BDo | & | B4s | B3z | B2s
4 |Ado|Kdo| Q40| Jdo | T4o| 40| Bdo| V4o | Bdo| Ddo [ 44 | 435 | 425 4 |Ado (K40 Q4o J4o [ T4o| 3do| Bda | 74o| B4o| Ddo [ 44 | 43z | 425
3 [A30|K30|Q30]J30| T30| 930 830 730| B30 530 430 33 | 32: 3 |A30 (K30[ 030 J30 | T30| 930 830 | 730| B30 530 430| 33 | 32:
2 |A20| k20| Q20| J20| T20| 920 820| 720 | 620| 520 | 420| 32| 22 2 |A2o(K2o| Q20| J20| T20| 920| 820 | 720| 620| 520| 420| 32| 22

CO (23%) BU et SB (39%)

A KQ J T 9 8 7 €€ 5 4 3 2 A KQ J T 9 &8 7 € 5 4 3 2
A | Ah | Aks | AQs| Ads [ ATs| A9 | ABs | AFs | ABs | ABs | Ads | A3z | AZs A | Ad | Aks | AQs| Ads [ ATs | A8 | A | A7s | ABs | ABs | Ads | A3s | A2
K |&ko| EE | EQz| Kls [ KTz | K9z | KBz | K7z | KBz | KB | Kds | E3s | K2s K |Ako| KE | KQs| Kls [KTs| K92 | KBz | K7z | KBz | KBz | Kds | K3z | K2
Q |a0o|kKQao| GO | Glz(ATs| 09| 08z | OF: | Q6z | Q5 | Qds | 03 | 02 Q) |AQo |kKOo| Q0 | Gz | QTs| 09| 08z | 07z | Q6z | Q5 | Od: [ 03 | 02
J [Ado | Ela | Gdal] JJ | JT=| JS9s | J8s | J7s | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J Ao | Ela|Gda] L) | JTz | J9z | JBz | Jfs | JBz | J5s | Jdz | J3s | J22
T |ATo|ETa|@Tal JTa| TT | T3:| T8:| T7s| Ths| T | Tds| T3s| T2s T (ATo|ETa|@To|JTa| TT [ T9z| T8z | TFs| Ths| Ths| T4z | T3z T2
9 |A9 k90| 09| J9% [ T9o| 99 | 98z | 97s | 963 | 95 | 94s | 93| 92s 9 &30 [KSo| E9a] J92 [ T90| 99 | 985 [ 9Fs | 965 | 95 | 94s | 93¢ | 925
8 |ABo|KBo| Q80| J8o | T8o| 90| B8 | 8Fs | 865 | B5s | B4s | 83 | 825 8 (480 |FkB8o| Q80| J30 | T8o| 980 B8 | 8F: | BBs | B5: | Bds | 83z | B2s
T |&7o|Kfo|OFa| J7o | TFo| 90| B7a| @F | 763 | V5 | Pds| ¥3s| 72z T |&fo [Kio|QFo| Jfo | TVo| 90| S| @7 | fBs | #5s | 7ds | 73z | 725
6 (Ao |KEBo| 6ol J6o | TEo| 960 | 860 | 7o | BE | 655 | Bds | 63s | B2s 6 |ABo(FKEo| Q60| JEo | TEo| 960 860 | 7o | BE | BSs | 64s | B35 | B2s
5 (ABo|KBo| Q50| J50 | TBo| 950 | 850 | 750 | BBo [ B8 | B4 | 53: | B2s 5 [ABo | KBo| Q50| J50 | Tho | 950 850 | 7Bo| B5o | BB | Bds | B3z | BZ:
4 |[Ado|Fdo| Qda| J4o | Tda| 94a| Bdo| 4o | B4 | Bda| 44 | 43: | 423 4 [Ado | Kdo|Qda| Jdo | Tda| 40| Bda| 74a| Bdo | Bda| 44 | 43: | 422
3 |AZo | K30| 030 J30 | T30| 930 | 830 V30| B30 530 | 430 33 | 32 3 |Ado [K3o| Q30| J30 | T3a| 930| 830| 730| 630 | B3a| 430 | 33 | 32
2 |A2o|K20|020|J20|T20( 920 820| 720| 620 520 | 420| 320 22 2 |AZo (k20| Q20| J20| T20| 920| B20| 720| 620 | 520| 420| 320| 22




ranges debutants v.10/2020

iIso raise et over limp

BB vs SB 40bb deep* IP vs 1 limper 40bb deep*

A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 A KaQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2

Af | Aks | AQs| Ads [ATe| A9 | ABs| AFs | ABs| ARz | Ads| Az | AZs

Af | Aks | AQz| Als [ATs| A9z | ABz | AVs | ABz | Abz | Ads | Ads | A2z

Ako| KE | KQs| Eds | KT | K9 | KB | K7is| Kbs | BB | Kds | K3z | kas Aol KE | EQs| Eds |ETs | K9: | KBs| K7s | kBs | K5 | Kds | K3z | K2s

Ao (KGo| 00 | Gz | OT=| 09: | 08z | OFs | Q62 | 05 | D4z | 03z | 02 Ao kOo| OO0 | Gz | OT=| Q9| 083z | 07 | D6z | O5: | Qd: | O3z | O2s

Ao | Ko | Qo] Jd | JTs | J9: | J8s | JFs | JBs | JBs | Jdz | J3z | J2s Alo | Kl Gda] J0 | JTs | J3s | J8: | JFs | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s

ATo|kTa|ETal JTa| TT | TSz | T8s| TFs| TEs| The| Tds| T3s| T2s ATo|kTo|GTal JTa| TT [ T9z| T8s| T7¥s| TEs| THhe| T4s| T3s| T2s

A% | K9 | B9 J9a | T9a| 99 | 98= | 9F= | 96= | 95z | 94= | 93= | 92= A% | K90 |09 J90 | T9o| 99 | 98s | 97= | 96z | 95z | 94= | 93z | 92=

Af8o | K80 | O8a| J80 | TEo| S80| 88 | 8Fz | 86z | 85: | B4= | 83s | B2: 880 (K80 | Q80| J8o | T8o| 980 | 88 | 87z | 96z | 85s | B4z | 83s | B2

AFo | KFo| Q7| J70 | T7o| 970 | 87| #F | ¥E= | A= | 74= | F3s | 72= Afo |KFo| Q70| J70 | To| 970 | 870 #F | 76z | 70 | F4: | 73 | ¥2s

ABo | KBo | Q6o| J6o | TEo| 960 | 860 | 760 | B6 | B9: | 64z | B3s | 62s ABo | KBo | QBo| JEo | TEo| 960 | 860 | 760 | BB | B5: | B4z | 63s | B2s

ABo | K50 | Q50| J5% | Tho| 950 | 85c | 750 | BRc| B | B4s | 53= | B2s ABo | KBo | Q50| J5% | Tho| 9590 | 850 | Y50 | BBo | B5 | B4s | B3z | B2s

Ado | K40 | Qda| J4o0 | Tdo| S40| 840 | Fdo| G4o | Bdo | 44 | 43s | 422 Bdo (k4o | Qdo| J4o | Tdo| S40| 84o| Fdo| B4o | Bdo | 44 | 43s | 42

(I - T T T - T T B S s T .

Ao | K20 | 030] J30 | T30| 930 | 830 Y30 | 630 B30 | 430 33 | 32s A30 | K20 030 J30 | T30| 93| 830 720 E20| 530 | 430 33 | 32:

M W R @ N mow - - O X P

Ao | K20 | Q20| J20 | T20| 920 820 V20| B20| 20| 420| F20| 22

ha

A2o | K20 | Q20| J20 | T20| 920 820 | 720 B20| 20| 420| 320 22

OOP vs 1 limper IP vs 2 limpers+

A KQ J T 9 8 7 € 5§ 4 3 A KQ J T 9 8 7 € & 4 3 2

[ %]

A | A5 | Az | Alls| Ads | ATs [ ASz| ABs | ATz | ABs | ABs| Ads| Ads | A2s A | A4 [Aks| Als| Ads | ATs| ASs| ABs | A7z | ABs [ Az Ads | Alsz| AZs
K |&ka| BE | EQs| ks [ ETs | K3 | K8: | K7s| KB | kG: | Kds | K3:| K23 K |&ke| KE | KRs| Kls (KTs| K9 | K8 [ Kis| KBs | KB | Kds | K3z | K2z
Q) (Ao (KGQo| GO | Oz | GTe| 09 | 08 | 07 [ OEs [ 05 | Q4 | Q32| U2s Q) [AQo (kGQo| GO [ Oz | GTs| 09: | 08s | 07 [ O6s [ O5: | Q4 | 03| 02:
J [Ado [ Flof o S (JTs | J95 | JBs [ JFs | JEs | JEs | Jds | J3x| 125 J [Alo [ Klo| Gda| ) (JTs | J9 | J8s [ JPs | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s
T [ATo|KTo|QTo| JTo| TT | T9s| T8s| T7z| Tz | The| Tds| T3s| T2: T |ATa|KTo(OTa|JTa [ TT | T9z| T8z | T7s| Ths| The| Tds| T3z | Tis
9 |A9 | K90 (09| J92 | T9o| 99 [ 98 | 97 | 965 | 95s | 94s | 93z | 92: 9 |A9 | K9 | Q9% | J92 | T9o| 99 [ 98: | 97z [ 965 | 95s | 4= | 93z | 92s
B (480 | Ko | Q80| J8o | T8o| 950 | 88 [ 87 | 86z | 585z | B4s | 83: | 82s B |ABo |KBo|QBa|.J80 | THo| 380 88 | 67s | O6: | 85z | B4z | B8z | Bis
T |A7o | Ko |QFo| J¥o | TFo| 90| 87a| 77 | FEBs | 75s | V4 | 73z | ¥2s T |A7o | Kio|QFo| J7o | TFo| 9o | 87a| 77 | 7Bs | 75s | Vi | 73z | 722
6 |60 |KBo|Q6o| J6o | TEo| 960 | 860 | 7Eo| BE | 65z | 64s | B3z | B2 6 |Abo | KBo|O6o|JBo [ TEo [ 96a | B6a | 7Bo| BE | BSs | Bds | B3z [ B2
5 |A5o [KBo| Q50| J50 | TSo | 950 950 | 5o | B5o| 55 | B4s | 53s| B2: 5 |4Bo [KBo| Q50| J50 | TBa | 950 850 | 5o | G50 | 55 | Bds | 53s | B2:
4 (Ado|Kdo| Q40| Jdo| Tdo| 94o| Bdo | 7do| Bdo | 5do| 44 | 43z | 425 4 |Ado|Kdo|Qdal 40| Tda| 34o| B4o| 740| Bdo| Sda| 44 | 435z | 425
3 |230 (K30|Q30|J30| T30 | 930 830 | 30| B30 | 530 430 33 | 32: 3 |A30 (K3o0|Q030|J30| T30| 930 830 | 30| 630 | 530 430 33 | 32:
2 [AZo|KZ2o|Q20|J20| T20| 920| B20| F20| 620 520 420 320 22 2 |20 |K20|Q20|J20 | T20| 920 820| 720 | 620 | B20| 420 320| 22

*1 contre les short stacks, vous RAISE (1SO)

isolerez avec les ranges "OOP vs CALL (LIMP)

1 limper” ou "IP vs 2 limpers+" FOLD ou CHECK (BB)

sizing d'iso: 3bb + 1bb par limper + 1bb si OOP
toujours iso: TT+ ATs+ KJs+ AJo+ KQo



ranges débutants

défense hors blindes contre

M W OB G D O~ MW o C 0O X P

M W B &~ oW o - O X P

HJ vs UTG

v.10/2020

un open raise a 3bb

CO vs EP

A KQ J T 9 &8 7 € 5 4 3 2 A KQaQ@ J T 9 8 7 €€ 5 4 3 2
Ab [ AKs | AQs| Az |ATs| A8:| ABz| ATz | ABz | ABs | Ads| Adz| A2 A | AL [ARs [ ADs| Als [ATe| A9: | ABs | A7s | Abs | ABs | Ads | Az | AZs
Ako| EE [ ERz| Kz | KTz | K9z | KBz | K7z | KBz | Khs | Kdz | K3z | K2z K [&ko| EE | KOs Kle | KTs| K92 | KBs | K7z | KBz | Kbe| Kdz | K3z | Kls
Ao |KQo| QB | Qs | QT | @9 | @8z | 07| U6: | 05| Q4s | 03z | Q02s Q) |AQo [FGUof GE | GJs | GTs| @9: | 08| O7s | 06s | @5s | Ods | 03 | O2s
Alo | Ko | Qda| M| JTs | 8| JBs | x| JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J | Ado| Ko | Qo M [JTs | J9: | J8s | J¥s | JBs | JBs | JAs | J32 | J2s
4To|kTo|QTo|JTo| TT [ T9:| T8s| T7s| Ths | The| Tds| T3s| T2: T |ATo|KTa|QTa|JTa| TT | T9z| T8s| T7s| The| The| Tds | T3z | T2s
A9 | K90 | (9| J39 | T9a| 99 | 98s | 972 | 965 | 95 | 945 | 93: | 925 9 |A9 (K30 |03 3% (T30 99 | 38z | 97: | 96s | 95s | 94z | 93z | 2=
A80 | K8o| Q80| JBo [ T8o| 380 | B8 | B7s | BEs | BHs | B4s | B3s | B2 B (Ao |KBo|Q80|J80 | Tdo| 30| 88 | 87: | 96s | B0s | Ods | 835 | 82s
A7a |K7o| Q70| J7o0 | T7a| 90| 87| 77 | 7Bs | PO | Pds | 732 | 725 7 |Afo|Kio|QVa| )70 | T¥a| 30| 870 77 | 7B | 7Ds | Vs | 73z | Vis
#Fo | KBo | QBo| JBo | TEo | 960 | BEo | ¥Eo| BE | BBs | B4s | B3s | B2s 6 |AGo|KEBo|QBo|J6o | TEo| 960 | 860 | PEa| BE | B0 | B4s | B33 | B2s
A5a | k5o | (50| J50 | THa | 950 | 850 | 75a| 650 | 55 | B4s | 53: [ B2s 5 |ADo | K5Ho|O5a| 50 [ T5a| 350 | 850 | 790 | BGo| 55 | 54s | B3z | Bds
Ado [ Kdo|Qdo| Jda [ T4o| 30| Bdo | 7o | Bdo | Bdo| 44 | 43z | 428 4 (Ado | Kdo|Q4o(J4o | T4o| Io| B4o| 4o | Bdo| Ddo| 44 | 435 | 42s
430 | K30 Q30| J30 | T30| 930 | 830 | 730| B30| B30 | 430| 33 | 32: 3 [A30 (K30 | Q30 30| T30| 930 830 730 B30| 530 | 430 33 | 32:
A20 [ K20| Q20| J20 | T20| 920 | B20| 720 | B20| 520 | 420 320| 22 2 |A20|K2o|G20|J20 | T20| 920 820 720| B20| 520 | 420| 320 22
BU vs EP BU vs CO
A KaQ@ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A K Q@ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2
A AKs | Als| Als [ATs| AQs | ABx| A7 | ABs | Abs | Ads | A3s [ AZ: | A [ A4 |AKs| AQs| Als | ATs | Ads [ ABs | A7s | AB: | Abs| Ads | Ads| A2s
ako| EE | KQz| Els |ET2| 9z | K8z | K7z | KBz | Khs | Kds | K3z | K2z K &Ko EE | EQz| Kz |ETz| 92| K8z | K7z KBz | KDz | Kdz | K3z | K2z
Alo | FOo| QA | Oz [ QT=| 09 08| 07: | 06z | Q5 | Qdz | A3z (02:| O |Alo|kKQo| QO | Oz (QTs| 03| 08: | 07s | 06z | Q5| Q4 [ 03z 02
Ao | Ko Qo] J | JTs| J3s [ J8s | JFs | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s J [&do (Kol Qdo| M | dTs | J3s | J8s | JFs | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s
ATo|KTo|QTo| JTo| TT | T3s| T8s | T7s | The | Ths | Tds| T3:| T2s| T |ATo|KTo|QTa|JTaf TT [T9s] T8:| T7:| Ths| The| Tds| T3s| Tes
A% | K90 | Q90| J30 | TAo| 93 | 98z | 97= | 96z | 95z | 94z | 93z | 92: 9 |A% | K90 |09 J90 | T30 | 99 | 98z | 97z | 96z | 95z | 94z | 93z | 92
&80 | KBo| Q80| JBo | T8o | 980 | B8 | 87: | BEs | B5s | B4 | 83 | B2: 8 |ABo (K80 (080|380 | TEo| 80| 88 | 87| 96: | B5: | Bds | 83z | B2s
Ao | Kfo|QFo| J¥o | To| 9o | 8Fa| 77 | ¥6s | 7Os | 74 | 73z | 72 T |AFo [KFo|QFo| J70 | Tfo| 30| 87a | 77 | 76 | ¥5s | Vs | 73z | Vs
&Bo | KBo | QEo| JBo | TEo | 960 | 860 | 760 | BE | BB | B4s | B3 | B2: 6 |ABo [KEo|QBo| JBo | TEo| 960 | 86o | 7o | BE | B5s | Bds | B3z [ B2:
&80 | K50 | Q50| J50 | TSo| 950 [ 850 750 | 650 55 | B4s | 53s | B2s 5 [ASo [K5o| Q50 J50 [ TS0 | 950 | 850 | 750 ESo| 55 [ B4s | 53z | B2s
Ado | Kdo|Qdo| J4o | Tdo| 4o | B40| 740 | Bdo| Bdo| 44 | 435 | 42: 4 |Ado (F4o|Odo| J4o | Tdo| 3o B340 | 74o| B40| B4 44 | 43z | 425
&30 | K3o| Q30| J30 | T3o| 930 | 830| 30| B30 B30 | 430| 33 | 32: 3 [Ado [K3o| Q30| J30 [ T30| 330|830 730 B30| B30 430 33 | 32
A20 | K20 | Q20| J20 | T2o0| 920 | 820| 720| B2o| B2o| 420 320 22 2 |AZ0 | KZ20|020|J20|T20| 920| 820 | 720|620 | 20| 420 320 22

RAISE (3bet)
CALL ou 3bet mergé

FOLD

sizing de 3bet vs open 3bb = 10bb




ranges débutants

défense en SB contre un open raise a 3bb

M W OB G D O~ MW o C 0O X P

BE & @ ~ m ® 4 & D X P

[ % T

SB vs UTG

SBvs HJ

A KQ J T 9 &8 7 € 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
Ab | AKs | AQs| Az | ATs | A8 | ABs | ATs| ABz | ABs | Ade| A3z | AZ:| A | A8 |AKs| Alls| Ads | ATs | ADz| ABs | ATs| ABs | ADs | Ads| AJs | AZs
Ako| EE | EQsz| Kz | KTz | K9z | KBz | K7z | KBz | Khs | Kdz | K3z | K2z K [AKo| EE | KQs| KJs | KTe| K92 | K8s | Kiz| KBs | KB | Kds | K3 | Kz
Ao |KQo| OO | Qs | OTz| @09 | 08z | 07z | GGz |05z | 04s |03z [ Q2:| O [AQo|(KGof BE | GJs| OTs|03s| 08s | OFs | O6s | 05 | Ods | 03| B2s
Ao [ Ko | da| JJ | Ts | J9 | JBz | JPe | JBe [ J5s | Jds | U3z | J2:| J |Ado|Kdo| Qo) M [JTs [ J3s | J8s | J7s | JBs | JBs | J4a | J3s | J2s
4To|kTo|QTo|JTo| TT [ T9:| T8s | T7s| Ths| THe| Tds| T3s| T2:| T |[ATo|KTo|UTo|JTa| TT [ T3z T8s| T¥s| Ths | Tos| Tds| T3s| Tds
A9 | kK90 (9| J3% | T92| 99 | 98s | 972 | 965 | 95 [ 945 | 93: | 92| 9 |ASo|K3o|U90|J90 | TS90| 39 | 98: [ 97 | 96s | 90 | 9ds | 93: [ 92s
&80 | KBo| Q80| 8o [T8o| 380 | B8 | B7s | B6s | BHs | B4s | B3z | 82:| B [ABo |KSo|USo| )80 |Tdo| 980 88 | 87s | B6e | 8Os | B4s | 83s | B2
AFa |K7o| QFo| 7o | TFo| 970 | 87o | 77 | 7Bs | 7Bs| Pds | 73s | F2s| 7 |Afo|KVo|U7o|J7o|T7o| 90| S7o| 77 | 7Bs | Dz | Vs | 73| Vis
&Fo | KBo | QBo| JBo | TEo | 960 | BBo | ¥Bo| BE | BBs | B4s | B3s | B2:| 6 [ABo |KBo|UGo| JBo | TEo | 960 86 | VEo| BE | BOs | B4s | B3s | B2z
ABa | k50| (50| J50 | Tho | 950 | 850 | P5a| B5a| 65 | 54s | 53: | 52s| O |Abo|Kbo|U5o|J5o0 | Tho| 950 | 85o | 7o | BSo | 55 | Bds | b3s [ Dls
Ado [ Kdo|Qdo| Jda [ T4o| 30| Bdo| 7o | Bdo| Bdo| 44 |43z 42z | 4 (Ado (Kdo|CGdo| Jdo | Tdo| 340 Bdo | Vo | Bdo | Ddo| 44 | 43z | 422
430 | K30 Q30| J30 | T30| 930 | 830 | 730| B30| B30 | 430| 33 | 32: 3 (A3 (K30| Q30| J30| T30 | 930 830 | 730| B30| 530 430 33 | 32:
A20 [ K20| Q20| J20 | T20| 920 | B20| 720 | B20| 520 | 420 320| 22 2 |A20 |K20|Q20|J20 | T20| 920 820| 720| 620 | B20| 420 320| 22
SB vs CO SB vs BU
A K@ J T 9 8 7 €6 35 4 3 2 A KaQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
At L aks | A0s| Ads [ATs| A0:) As | A¥s| A6 | Abs| Ads | Ads| Ads| A | A& |AKs | Als| A | ATs | A3s | A0: | A7z | ABs | A0s | Ads [ Ads| &2:
Ao | EE | EQz| Els [ET2| 9z | K8z | Bz | KBz | KDz | Kds | K3z | K2z | K [AEo| KK [ EQs| Kz | KTs [ K92 K8z | K7z | KBz | Khs | Kds | K3z | K2s
Alla| Ko (OO | Qs | OTs| 03| U8s | U7s | UBs [ USs | Uds | U3s|U2z| Q |Ao(KBa| QO | Ols| OTs | 08s | U5 | U7s | UBs U5 | Uds | U3z | U2s
Ao | Ko Qo Jd JdTs | J9 [ J3s | JFs | JBs | J5s | Jds [ J3s | J2:| J |Ado| KEdo| Qo[ J | JTs | J3s| J8s | J7s | JBs | JSe | J4s | J3s | J2s
ATo|KTo|QTo| JTo| TT | T3s| T8s | T7s| The | Ths| T4s| T3:| T2s| T [ATo|KTo|QTao|JTo| TT | T8s| T8s| T7=| Ths| The| T4s| T3s| Tds
A% | K90 | Q90| J90 | T9o| 99 | 98z | 87z | 96z | 95z | 942 | 93z | 922 9 |A% | K30 | Q9| J3%0 | T390 99 | 98z | 97z | 96z | 95z | 94z | 93z | 92z
&80 | KBo | (80| J80 | TBo| 980 B3 [ 8¥s [ B6s | Bhs | B4: | 832 | 82:| B [Abo (KBo|Q8o| )80 | THo| 980 B3 [ 8¥s | B6s | 8Os | B4 | 83z | 82:
Afo | Kio|Q¥o| 7o | Tro| 9o | 870 | 77 | 76| 7= | Vs | 73z | 72s| T |A¥o|Kio|QFo|J7o | Tfo| 90| 80| 77 | 76s | 7O | T4s | V35| 7=
A6o | Kbo | QBo| J6o | TBo| 960 860 [ #6o | 66 | B5: | B4: | 63z | 62:| 6 [ABo (Kbo|QGo|J6o | Tho| 960 | B6o | 76o | BE | B5: | Gd4s | B3: | B2:
&80 | KSo| (50| J50 | THo| 950 850 | 750|650 | 55 [54s | 53:|52:| & |ASo|KSo| Q50| J50 | T50| 50| 850 | /5o | B5o | 55 | 54s | 535 | Bs
Ado | Kdo|Qdo| J4o | Tdo| 40| 840 | 740 Bdo | Bdo| 44 |43z 42:| 4 |Ado|Kdo|O4do|J4o | T4o| 940 Bdo| 7o | B4o | Bdo| 44 | 43: | 422
&30 | K30| (30| J30 | T30 930 830| 730 630 | 530|430 33 | 32| 3 |Ad0|K3o|Q30|J30|T30| 930 830 | 30| 630 530 430 33 | 325
A20 | K20| Qo] J20 | T20| 920| 820 | 720 B20| Blo| 420 | 320| 22 2 (Ao |K20| Q20| J20 | T20| 92a| 820 | 720 | 620 | 520 420| 320| 22

RAISE (3bet)
CALL ou 3bet mergé

FOLD

sizing de 3bet vs open 3bb = 12bb

v.10/2020



ranges débutants

déefense en BB contre un open raise a 3bb

M W OB G D O~ MW o C 0O X P

M W R G ®m O~ KXW o 0O X OB

BB vs UTG ou HJ

BB vs CO

A K Q@ J T 9 8 7 € & 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2
Ab | AKs | AQs| Az | ATs | A8 | ABs | ATs | ABz| ABs | Ade| A3z | AZ:| A | AA |AKs| Alls| Ads | ATs [ AJz| ABs | ATs| Abs | ADs| Ads| Ads [ Ads
Ao | EE | EQz| Kz | KTz K92 | KBz | K7z | KBz | Khs | Kdz | K3z | K2z K [AKo| EE | KOz KJs | KT | K92 | K8: | Kiz| KBs | KB | Kds | K3 | Kz
Ao |KQo| 00 | Qs [Tz @9 | 08z | 07z | GGz |05z | 04s |03z [ Q2:| O [AQo|(KGol BE | GJs| OTs|03s| 08s | OFs | O6s | 05 | Ods | 03| B2s
Slo | Kdo | Qo JJ [JTs| J9s | J8s | J¥s | JBs | JBs | Jds | J3z | J2s J (Ao | Ko Qe | JTs | J9s | JBs | JT: | JBs | J5s | Jds | U35 | J2s
4To|kTo|QTo|JTo| TT [ T9:| T8s | T7s| Ths| THe| Tds| T3z | T2:| T |[ATo|KTo|UTo|JTa| TT [ T3z T8s| T¥s| Ths | Tos| Tds| T3s| Tds
A9 | kK90 (9| J3% | T92| 99 | 98s | 972 | 965 | 95 [ 945 | 93: | 92| 9 |ASo|K3o|U90|J90 | TS90| 39 | 38s( 97| 96s | 90 | 9ds | 93: [ 92s
&80 | KBo| Q80| 8o [T8o| 380 | B8 | B7s | B6s | BHs | B4s | B3: | 82:| B [ABo |KSo|USo| )80 |Tdo| 980 98 (8Fs | B6e | 8Os | B4s | 83s | B2z
Afa |K7o| QFo| 7o | TFo| 970 | 87o | 77 | 7Bs | 7Bs| Pds | 73s | F2s| 7 |Afo|KVo|U7o|J7o|T7o| 90| S7o| 77 | ¥Bs | VDz | 7ds | 73| Vis
&Fo | KBo | QBo| JBo | TEo | 960 | BBo | ¥Eo| BE | BBs | B4s | B3s | 62:| 6 [ABo |KBo|QGo| JBo | TEo | 960 860 | VEo| BB [BOs | B4s | B3s | 622
ABa | k50| (50| J50 | Tho | 950 | 850 | P5a| B5o| 65 [ 54s | 53: | 52s| O |Abo|Kbo|U5o|J5o | Tho| 950 | 85o | 7o | BSo | 55 | Bds | b3z [ Dls
Ado [ Kdo|Qdo| Jda [ T4o| 30| Bdo| Fo| Bdo| Bdo| 44 |43z 42: | 4 (Ado (Kdo|CGdo| 4o | Tdo| 340 Bdo | Vo | Bdo | Ddo| 44 | 43z | 422
430 | K30 Q30| J30 | T30| 930 | 830 | 730| B30| B30 | 430| 33 | 32: 3 (A3 (K30| Q30| J30| T30 | 930 830 | 730| B30| 530 430 33 | 32:
A20 [ K20| Q20| J20 | T20| 920 B20| 720 | B20| 520 | 420 320| 22 2 |A20 |K20|Q20|J20 | T20| 920 820| 720| 620 | B20| 420 320| 22
BB vs BU BB vs SB

A KQQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 12 A KQ JT 9 8 7 6 5 4 3 2
& L ARs [ AQs| Ads | ATs | A0 | As | AVs | &Bs | Abs | Ads | Ads | A2s A | ad | aks | ams| sz [aTs | 805 | os | a7 | 46| a5s | ads | 435 | a2s
ako| KE | KQs| Fds | KTz | K9z | KBz | Kis| KBz | K5z | K4s | K3z | K2z K lakol ki [ kos| ks [KTs| Kas | ks | ks | Kee | ks | Kas| Kas | ks
Ao |KOo| OO | OJz | OTs| 09| G8: | 07: | U6z |05z | Q4 | 03:| Q2 Q lege|koel oo | ois|oTs| oss [oes| 07s| 08s | a5: | 94s | a3s ] 02s
Ao | Klo| Qo | Jd | JTs | J3s | J8s | JFs | JBs | J5s| Jds | J3s | J25 J |ado kol avel g | uTs | Jas | ggs | J7s | d6s | u5s | Jds | 03s | Jzs
ATe|KTo|QTe| JTa) TT | T8s| T8 T7e| T6s| Tos| Tée| T35| 12| ¢ ato|KTo|aTo| JTo| TT | T8s| T8s| T7s | Tes| T5s| Tas| T35 | 725
890 (K90 | @9 J90 [ T90| 99 [ 98z [ 97z | 96= | 95z | 94: | 93z | 9= 9 |49 |k9e| 30| y3a [ 19| 29 | 98 | o7s | 98¢ | o5 | 0as | 23s | 2
Ao | Ko | Q) JAo | Tho | 960 | B9 |87 865) 8o | Bs | 83 82| g |aga|Keo|080| Jao | Tan| 980| 88 [ 67 |88s | a5s | as | 83s | 22s
A7o | Kio| @Fo| J¥o [ TVo| 9Fa| 870 | 77 | FBs | fOs | 74z | 73z | Fs 7 la7o | k70| 970|470 | T70| 970 | 870| 77 | 76s | 788 | 74s | 735 | 725
A6o | Kbo| BBo| J6a | Tho | 3o B6o) o B6 | B3] Bds | B3| 825 | g |ugq | k6o | 06o| J6o | Tn| 960 | 86a | 760 | 66 | 65 | Bds | 63s | F2s
&80 | Kho| @50| 50 [ THo | 950| 50| 750 | Bho| 55 [ 54| 53z | S2s 5 460 | k50 | G50| J50 | T50 | 950 | 250 | 750 | 650 | 55 | 54s | 53s | 525
Sdo | Kdo| Qo) Jdo [ T4o | 40| 840 | 7do| Bdo| Bdo | 44 | 432 422 4 |ada| ka0 | 040 J40 | Taa| 940 | 880| 740 | B0 | 540 | 44 | 435 | 425
Ao | Kdo| Bda] Mo | T3o) 30| 830) Mo| B3o) 330| 430) 33 | 325 | 3 |aga| k30| 030| J30 | T30| 930| 830| 730| 630| 530 | 430| 33 | 32s
Ao | K2n|B2a] Joo | T2n] 20| B20] 720] B20] B20] 420] 320] 22 | 5 |aga|K20|020| 420 | T20| 920 820| 720 | 620| 520 | 420 320 22

RAISE (3bet)

CALL ou 3bet mergé

FOLD

sizing de 3bet vs open 3bb = 10bb IP et 12bb OOP

*: vs open de HJ call possible avec ATs KJs QJs JTs

v.10/2020



ranges débutants

M W OB G D O~ MW o C 0O X P

M W R G D N XMW o 0O X P

A

BU vs open
K a J T 9 8

EP + call

7

€

5

4

3

g

L

LTS

Ak | Az ATz | A9z | ABz

il

ABs

Pila:

Az

A3

fa¥]

Akao

FE | KOs FTz| K9z | KBs

k.7

k.Bs

5z

k.4

k3=

k.2s

Allo

Klo| QG GTz| 09| 08s

07z

LGz

5z

Clds

[3z

L2z

Ala

Fdo | Qda [ Jb | JTs | J9=2 | J3s

7=

JBsz

J5s

Jdsz

J3s

J2%

ATo

KTo|ATo|JTo| TT | T9z| Tz

T¥=

Thz

Thz

T4=

T3z

Tis

Ada

k9o | @9 | J9 | T9a| 99 | 93=

7=

96z

J5s

94z

93

92z

Ao

k8o | Q8o J80 | THo | 930 | B8

avs

pal st

bl

B4z

A3z

it

Ao

Ko | QFa| Jio | Tia| 970 | 870

7

Bz

TR

Tdsz

Tz

T2z

ABo

KBo| Q6o| JGo | Tho | 960 | 860

Faln]

66

G5

G4z

B3z

Gs

Alo

Kho| Q5a| J20 | Tho | 950 | 850

Faala]

Bha

55

Bds

B3

e

Adn

K4o| Q4o J4o | T4o| 940 | B4o

4o

G4o

B4o

44

43

42z

Ado

k3o | Q3a| J30 | T3n| 930 | 830

o

B3a

B30

43a

a3

32z

AZo

K2o| Q20| J20| T20| 920| 820

Ftin]

GZo

520

420

o

22

BB vs open
K a J T 9 8

EP + call

7

6

5

4

3

[ %]

Aks | Alls ATs| A9z | ABs

Al

ARz

Ahs

Ads

Ads

Ads

Ako

kK | KOs KTz | K3z | k3s

k7=

k.G

k5=

k.4

k3=

k.2s

Allo

Kdo| QG GTz| 09| 08:

07z

LG

(5

Clds

03z

[2s

Qo f b | JTs | J3 | JBs

i

J6z

J5s

Jdsz

J3s

J2s

ATa

KTo|ATa|JTa| TT | T9z| Tz

T?=

ThBs

Thz

T4s

T3z

T2s

A90

FAo| @9 J90 [ T90| 99 | 93z

7=

6=

T

94

93z

s

Ao

k8o | (8o J30 | THo | 930 | B3

ars

a6z

pata

B4z

A3

a3s

ATo

k.¥o|Q@Fo| J¥o | TFo| 970| 870

77

7Bz

it

T4

T3z

Tis

ABo

KBo| QBo| JBo | Tho | 960 | 860

=]

EE

B

B4z

B3

Bs

Aho

koo | Q5a| J20 | Tha | 950 | 850

Faals]

Bho

55

B4z

B3

B2s

Ao

K4o| Qdo| J4o | T4o| 940 | B4o

4o

Gdo

A4o

44

43

42z

Ado

k3o | Q30| J30 | T3 | 930 | 830

Fatis]

B3o

530

430

a3

32z

AZo

k2o J2o | TZo| 920 820

(2o

Ftin]

GZo

AZo

420

o

22

RAISE (3bet)

CALL ou 3bet mergé

FOLD

SB et CO vs open EP + call

M W OB oG M O~ MW o - 0O F TP

M W OB oG ®m O~ m W - - 0 F P

squeeze et overcall

A K Q

J

T

9

8

7

6

5

4

3

"

F

By

fat %

e

Al

ATz

A9z

it

Afs

Fit o

Ahs

A

A3z

Pl

Ako

KE.

KQ=

[ AF:

KT=

k9=

k8=

k.7 s

KBz

k5

k4=

k3

k.2z

Ao

FK.lo

oo

(RNE

[Tz

(3

(A

L7z

(]t

(15

[dsz

L3z

02z

Alda

Ko

o

JJ

IT=

J3sz

J8s

7z

JBs

5z

Jds

J3z

J2s

ATo

KTo

ATo

T

TT

T3=

Tz

T¥=

TE=

Ths

T4z

T3z

T2z

A9

k9o

[19a

J9ia

T9a

93

3=

97z

96z

ot

4=

I3z

2=

Ao

k.80

Q8o

J8io

T8o

]

88

ars

A6

paiat:

s

T

it

Afa

Kfa

[7a

Jii

T¥a

37a

7o

7

7Bz

TR

Tds

Tz

T2s

ABo

k.Go

Q6o

JBio

TEo

]

balau]

7Eo

EE

a1t

G

B3z

¥

ARo

Kha

[5a

JBi

TEa

b LaTa]

350

Tha

[aa]

55

B

B3z

B2s

&40

k4o

Q4o

J4io

T4a

94

240

4o

G40

B4

44

43z

425

Ado

k3o

[3a

J3in

T3m

J3a

330

o

B3o

]

430

a3

32

AZo

k2o

Q2o

JZo

T2o

2]

2o

Fatds]

G20

BZo

420

320

22

A K Q

BB vs

J

open

T

9

g

CO + call

7

6

5

4

3

(%]

Ak

LARE:

ATz

A9z

A8

Afs

LBz

Ahs

Ads

A3

Ads

Ao

kE.

(ARE:

KTz

k.3

k.gz

k.Fz

k.Bz

k.o

.4z

k.32

.2z

Ao

F.lo

Lo

OTs

(3

[as

L7z

QB

[5s

(N

L3

02z

Ao

Ko

Qo

JT=

J9s

J3s

J7s

JBz

JBs

Jdz

J3s

J2z

ATo

KTo

ATo

T

TT

T3=

T3z

T¥s

TE=

Ths

T4z

T3

T2z

A9

K90

9%

J90n

T9a

93

3=

97z

96z

5

4=

I3z

92

Ao

k.80

(8o

J8o

T8o

i ]

88

a7z

A6z

paat

Az

A3z

bt

Ado

k7o

O7a

i

TYa

37a

7o

e

7Bz

0

Tds

Tz

s

ABo

K.Go

[Eo

JBio

TEo

a ]

balau]

7Eo

EE

S

G

B3z

¥t

Aho

[ AaTe]

50

J5Ein

TEa

paLaTa]

350

ho

[SaTa]

55

b=

B3z

e

Ado

K.4a

4o

Jdio

Tda

940

4o

74o

G4o

B4

44

43z

42z

Ado

Ko

Q3o

J3in

T3m

J3a

330

o

B3o

5o

430

33

32

AZo

K20

[Zo

JZo

TZo

920

2o

Fts]

BZo

BZo

420

320

22

sizing de squeeze vs open 3bb: 13bb IP et 14bb OOP

TR R U T, T R RT. S N SO o T N,

M W OB G D N MW o 0O X P

A

v.10/2020

SB vs open CO + call

KQ J T 9 8

7

€

5

4

3

Ly

)

B

Ak | Az ATz | A9z | Az

¥

Ahs

Filat

Az

A3

A2

Aka

FE | K= k.T=| k92| KBs

k.7

k.Bs

ks

k.4

K=

k.2s

Allo

Kho| GG GTs| 09| O8s

Q7

LGz

Q5

4z

Q3

02z

Claf b | JTs | J92| J3s

iz

JBsz

J5s

Jdz

J3z

J2z

ATo

KTolQTa|JTa| TT [ T9s| T8s

T¥=

Ths

Ths

T4s

T3

Tis

A90

FSo | 09| J9 [ T90| 93 | 98:

7=

96z

95z

945

pa G

a

Ao

K3o| Q80| J3o0 | T80 | 5980 83

avs

g6

bl

o=

83

gis

Ao

Kol QFa|Jfo | T7o| 970 870

7

7Bz

Ths

Tds

Tz

s

Ao

K.Eo| Q6o| JEo | TEo | 960 | 6o

TEo

BE

EDz

B4

B3z

Bis

AhBo

Koo | A5 J50 | Tho | 950 35a

Faaln]

Bho

55

Ads

Rz

e

Ado

F4o|Gdo|Jdo | T4o| Sdo| 340

4o

B4o

H4o

44

43z

42

&30

Ko | Q30| J3o | T3o| 930 330

Fatin]

B3o

A3o

430

i

32e

Ao

k2o J2o | Tdo| 920 820

C2o

2o

BZo

hZo

420

3o

22

BB vs open
K a J T 9 8

BU

7

€

call

4

3

[ %]

Aks | &lls &Ts| A9z | &8s

A=

ABs

ABz

Az

A3

fa¥]

Akao

FE | KOs FTz( k3= KB=

k.=

k.G

5z

k.4

k3=

k.2s

Allo

Klo| Q4 Tz 09| 08:

7=

[Es

(5

Clds

03z

L2z

Ao

Fdo| Qda | Jb | JT= | J92 | JB=

7=

JGs

J5s

Jdsz

J3s

J2s

ATo

KTo|ATa|JTo| TT | T9=z| T8z

Tz

Thz

Thz

T4z

T3z

T2z

A9a

k9o | @9 | J9% | T9a| 99 | 93=

97z

95z

35z

4z

3=

92z

Ao

k8o | Q8o J80 | THo | 980 | S8

avs

o]

bt

a4z

A3z

it

Ao

kAo | QFal| Jio | T#a| 970 | 870

I

=

o

Tds

>

T2s

ABo

KBo| Q6o| JGo | Tho | 960 | 860

TEo

B6

St

G4z

B3z

[

Alo

Kho| Q5a| J20 | Tho | 950 | 850

R0

Bha

55

Bds

B3

e

Adn

K4o| Q4o| J4o | T4o| 340| B4o

4o

G4o

B4o

44

43

42z

Ado

K3o|Q3a| J30 | T3n| 930 | 830

Fao

(0]

B30

43a

a3

32z

AZo

kK2o| Q20| J20| T20| 920| 820

Fatin]

(3]

520

420

o

22




ranges débutants v.10/2020
contrer les 3bets

vs Vilain 4 a 6% de 3bet

EP coO BU et SB

A KQ J T 9 8 7 € 5 4 3 2 A Ka J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2

A | &b | Aks | Als| Ads | ATs | A9z | ABs | ATs | ABs | Abs | Ads | A3z | AZs A [ Ah | Aks | Als| Als | ATs | A9z ABs | ATz | ABs | ABs| Ads| A3z | AZs A [ Aa ARz | AQs| Als | ATe| ASs | ABs | A¥s [ Abs [ Az Ads| Ads | AZs
K |&ke [ KK | KQs| Kls [KTs| K9 | K8s| Kis | KBs | KB | Kds | K3s| K2z K [&ko| KE | KQs| Kls [ETs | K9z | K8s [ Kis| KBs | Ko Kds | K3z | K2s K |&ko| KE | KQs| Kls [ KTs| K9 | K8s| Kis | KBz | KB | Kds [ K3z | K2z
Q) (Ao |KQo| OQ | OJs| BTs|09: [ 08: | OFs | 06z |05z | B4z | 03z | 02s Q) |AQo|KQo| O | OJs| OTs| 09z | 08: | Q7| O6s | G5:| Q4 | 03z | 02s Q) [AQo | KQo| QA | OJs | OTs| 03: [ 08s | A7s | Q6 [ Q5 | Qs | Q3 | 02
J (Ao | Klo [ Qo M | JTs| 9| J82 | JFs | JBe | JBs | Jds | 3z | J2s oS (AdoKlo]Gda| M [JTs | J9s | J8s [ JPs | JBs | JBs | Jds | J3s | J2s J [Ado| Ko Qda| M [JTs| J9 | JB8s | JFs | JBs | J5s | J4s| J3s| J2s
T [ATo|KTo|QTo|JTa| TT | T9:| T8s| TF:| Ths| TSe| Tds| T3s| T2z T |&To|KTe|QTo| JTo| TT | T9s| T8s| T7z| TEs | Ths| Tds| T3s| T2: T |ATo|KTa(@Ta|JTa| TT | T9z| THs| TFs| Ths| The| Tda| T3z | TZs
9 [AY9 |kKSo| (92| J9 | T9a| 99 | 98s | 97| 96= | 95: [ 94= | 92s | 922 9 |AS90 | kKSo|@9a| J9 | T9a| 99 | 98 | 97z | 96s | 95z | 94= | 93| 92= 9 |A9 | K30 | 05| J30 | THa| 99 | 98z | 97z | 96z | 95z | sz | 93z | 92:
B |ABo (K8o|38a|J80 | T8o | 580| 88 | B7s | BBs | B5s | B4s | B3s | B2 B [ABo |K8o|3Ba|J8o|T8o| 980 88 | B7s| BBs | B5s | B4s | B3s | B2: B (ASo|K8o| Q30| J30 | T80 380| 98 [ 57| 86s | S0s | O4s | B3s | 82s
T |&fo [Kio|OFa| J7o | THo| 90| B7a| 77 | 763 | V5 | 7ds | V3z| 72s T |&fo [KFo|QFa| J7o [ TFo| 90| B7a| 77 | 7Bz | 7os | 74| 735 | V2s T |&F0 | Kfo| Q¥ J70 | Tfo| 9o | 87a| 77 | 7Be | 7Be | = | 73z | 72s
B |ABo|KBo|QBo|JBo | TEo| 960 | BEo| Vo | BE | 65: | Bds | 63z | B2s & |ABo |KEo|QBa|JBo | TBo| 960| BBo | 7Eo| BE | BSs | B4s | B3s [ B2s 6 |ABo|kEBo|QBo|J6o | TEo| 960 | 86o| V6o | B6 [ B5s | Bds | 63: | B2
5 |ABo |KBo|Q5a|JSa [ TBa| 950 | 85a| 750 | 65a| 55 | Bds [ 53z | 52 5 |ABo | KBo|05a| J5o | TSa| 950 | 850 | 79a| B5o | 55 | B4s | 53z | B2s 5 |A5o | k5o| 05050 [ T5a| 350 | 85a| V5o | B5o| 55 | 54s | 3= [ B2s
4 |Ado (Kdo|Qda| o | Tdo | 30| Bdo| V4o | Bdo| Sdo| 44 | 435 | 428 4 (Ado(K4o|Q4a| Jdo| Tdo| 30| Bdo | 7o | Bdo | Bdo| 44 | 43z | 425 4 (Ado|Fdo| Q40| Jdo | T4o| Fdo| Bdo| V4o | Bdo| Do | 44 | 43: [ 425
3 (430 |K30| Q30| J30 | T30| 930 | 830| 730| B30 B30 | 430| 33 | 32 3 [A30 [K3o0|Q30] J30 | T30 | 930 830 | 730 630 | 530 430 33 | 32: 3 [A30|K30|Q30]J30| T30| 930 830 730| B30 530| 430 33 | 32:
2 |AZo |K20|Q20|J20| T20| 920 820| 720 | 620| 520 | 420| 32| 22 2 |[AZ20 (k20| Q20| J20|T20| 920| 820 | 720| 620 | 520| 420| 32| 22 2 [AZo|K20|020|J20 | T20| 920 | 820 V20| B20| 520 | 420| 320| 22
vs Vilain + de 6% de 3bet
EP CO BU et SB
A KQ J T 9 8 7 €€ 5 4 3 2 A KQ J T 9 8 7 €6 5 4 3 2 A KQ@ J T 9 8 7 € 5 4 3 2

A | Ah | Aks | Als| Ads | ATs | A9 [ ABs | AFs | ARz | Abs | Ads| Ads | AZs A | AL | ARs | Als| Ads [ATs [ A9 | A8s | A¥s| ABs | Abs | &ds [ A3z | AZs A | AL | AEs | Als| Ads [ATs| AT | ABs| AFs | ABs [ Abs [ Ads| Ads | Als
K &Ko | KR [KOs| Kls [ KT | K9z | K8z | K7 | KB | KBs | Kds | K3z | K2z K [&ko| KE | KQs| Kls [ETs | K9z | K8s [ Kis| KBs | Kbs | Kds | K3z | K2s K |&ka| KE | KQs| ks [KTs | K9 | KBs| Kis | KBs | KBs | Kds [ K3z | K2z
Q |AQ0o |kKOo| OO | Oz | OTs| 09 | 08z | 07| 06z | 05: | 042 | 03z | 02: Q) |Ala |KGal GO | s | OTe| 032 U8 | 07| UBsz | 05| Uds | 03z U2s Q) |Alo | Klo| BB OJz | OTz| 032 | D8z | OFs | QB | U5s | Uds | U3z U2s
oJ |Ado | Klo[@of JJ | JTs| J9s | J8s | JFs | JBs | JBs | JAs | J3s | J2s J [Ado | KlofQdo| M [JTs| J9s | J82 | J7s | JBs | JBe | Jds | J3s | J2s J [Ado [ Klo| Cda| ) [JTs | J9s | J8s | J¥s | JBs | J5s | Jds | J3s | J2s
T |ATo|kKTa|QTa|JTa| TT [ T9z| T8s| T7s| Tz | Ths| Tds| T3z| T2s T |ATo|KTo|Q@Tao| JTa| TT [ T9s| T8: | TFs| TEs| Ths| Tds| T3z T2s T (&To|KTo|Q@To| JTa| TT [ T3:| T8s| T¥s| Ths| Ths| T4s| T3s| T2s
9 |A9 | K9 | 09| J9 [ T9a| 99 | 98| 97= | 96= | 95 | 945 [ 93 | 925 9 |A% | K90 | 09| J90 | T30 | 99 | 98z | 97z | 962 | 95z | 942 | 93z | 92: 9 |AY9 | K30 | 05| J90 | T9a| 99 | 98z | 97z | 96z | 95 | sz | 93z | s
B |ABo [KBo|QBo| 8o | THo| 98a| B8 | B7: | B6s | 85z | Bds | 83z | 82: B8 (Ao [K8o| Q80| J8o [ TSo| 38o| 83 [ 87| B6s | 85 | B4s | 83 | 92s 8 |ABo|KBo| (80| J8o | T8o| 38o| 88 | 8¥s | 86 | 85 | O4s | 83 | s
T |ATa |KFa|OFa| J70 | TFa| 97a| B7a| 77 | 7Bz | 7he | Pds | 73z | 72s T |&Fo [KFo|QF0| J70 | Tfo| 90| 87a | 77 | 7B | 75e| e | 73z | 72s T |&F0 | Kfo|QFo| J70 | Tfo| 9o | 87a| 77 | PBe | FBe | s | 73z | 72e
6 |ABo [KBo|Q6a| J6o | Tho| 96a | 86a| 760| BE | 65 | Gds | B3z | B2s 6 |AGo |KEo| Q60| J6o [ TEo| 90| 860 [ 7o) BE | 65 | B4s | B3 | 62 6 |AGo|FKBo| Q6o J6o | Tho| 9Go | 860 | 7o | BB | B5s | Bds | B3s | B2s
5 |Aho [KBo| Q5| J5%0 | Tha | 950 | 85a| 75a | 650 B5 | Bds | B3s | 523 5 [ABo [KBo| Q50| J50 | T5a| 950 | 850 | 7ho| 650 | B5 | Bds | B3z [ B2s 5 (450 |Kho|Q50] J50 | TEo | 950 [ 850 | 75o| BBo| BB | Bds | B3z | B2:
4 |Ado [Kdo|Qdo| Jda | Tdao| 94a| 84a| 7o | Gdo| Bda| 44 | 43z | 422 4 (Ado(Kdo| Q4o J4o [ T4o| 3do| Bda| 7o) Bdo| Ddo| 44 | 43z | 425 4 |Ado|Kdo| Q4o| Jdo | T4o| 40| B4o| Fdo| B4o| Ddo | 44 | 433 | 425
3 |A30 [K3o0| Q30| 30| T3a| 930 83a| 73a0| 630 B30 | 430 33 | 32z 3 [A30 [K3o0|Q30] J30 | T30 | 930 830 | 730 630 530 430 33 | 32s 3 (430 |K30| Q30| J30| T30 | 930 830| 730| B30| 530| 430 33 | 32:
2 |AZ2o|K20| 020 J20 | T20| 920| 820 720| 620| 520 | 420 320 22 2 |[AZ20 (k20| Q20| J20|T20| 920| 820 | 720| 620 | 520| 420| 32| 22 2 |A2o| k20| Q20| J20| T20| 920 820| 720 | 620| 520 | 420| 32| 22

RAISE (4bet) sizing de 4bet: - 24bb vs 3bet a 9bb

CALL - 28bb vs 3bet a 12bb

FOLD

Not in range




